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 У 2010 році Хмельницький 
національний університет продо-
вжував виконувати своє головне 
завдання - навчати. Стверджую, 
що робили ми це успішно і ре-
зультативно. Авторитетно і зримо 
вдосконалювався і поповнював-
ся професорсько-викладацький 
склад: цьогоріч  викладачі захис-
тили 4 докторські та 35 кандидат-
ських дисертацій. Це достойний 
результат, отож з приємністю хочу 
привітати наших нових докторів: 
педагогічних наук – Бідюк Наталію 
Михайлівну, технічних наук – Со-
рокатого Руслана Володимиро-
вича, економічних наук – Стадник 
Валентину Василівну, філологіч-
них наук – Торчинського Михайла 
Миколайовича, а також усіх тих, 
які здобули у цьому році свій пер-
ший науковий ступінь.
  Як ректора, мене особли-
во тішить те, що наші студенти й 
цьогоріч успішно продовжили чу-
дову традицію усіх поколінь сво-
їх попередників: бути завжди й 
в усьому першими. Загалом, нас 
відзначили і нам подякували ке-
рівники виконавчої влади облас-
ті та міста за організовану і яскра-
ву участь у святкуванні 65-ї річни-
ці Великої Перемоги, у заходах до 
дня міста Хмельницького та в ін-
ших значимих акціях.
 Наші студенти підтверди-
ли високий науковий рівень і пер-
спективний потенціал ХНУ свої-
ми перемогами та призовими міс-
цями, здобутими на всеукраїн-
ських предметних олімпіадах та 
конкурсах наукових робіт. Призе-
рами студентських міжнародних 
конкурсів стали: Колінчук Катери-

на – перше місце в конкур-
сі модельєрів-дизайнерів 
«Текстиль і мода», Савіна 
Юлія – друге місце в кон-
курсі молодих дизайнерів 
«Адміралтейська голка».
 Показовими є резуль-
тати участі наших студен-
тів у другому етапі всеу-
країнських олімпіад та кон-
курсів наукових розробок. 
Перше місце з дисципліни 
«Комп’ютерні мережі» ви-
боров Ярослав Рогоза, дру-
гі місця – Жанна Готра («Ди-
зайн»), Юлія Міхеєва («Взут-
тя, шкіргалантерейні і ли-
марні вироби»), Олександр 
Савчук («Зварювальні уста-
новки. Технологія і устат-
кування зносостійких ма-
шин і конструкцій»). Треті-

ми призерами стали Оксана Го-
лубовська («Маркетинг»), Наталія 
Попельніцька («Педагогіка і ме-
тодика середньої школи. Трудове 
навчання»), Людмила Васильчик 
(«Економічна кібернетика»), Оль-
га Сас («Швейні вироби»), Анато-
лій Кльоц («САПР та комп’ютерне 
моделювання»). Двоє наших сту-
дентів відзначені дипломами пер-
шого, а п’ятеро - третього ступе-
ня.
 Вітаю переможців і при-
зерів наукових конкурсів, олімпі-
ад та акцій з Новим 2011 роком і 
Різдвом Христовим. Зазначу, що 
такі студенти – це золотий фонд 
університету, а в недалекому май-
бутньому його гордість і слава на-
шої держави.
 У 2010 році наші атле-
ти традиційно збагатили універ-
ситетську скарбницю спортив-
них здобутків: три перемоги і 
шість призових місць на чемпіо-
натах світу і Європи переконли-
во засвідчили, що ми завжди се-
ред найкращих і найсильніших. 
На цьогорічних Літніх спортивних 
іграх молоді України наші студен-
ти у складі збірних команд області 
вибороли шість золотих, три сріб-
них та чотири бронзових медалі.
 З великою повагою шле-
мо свої найкращі передноворіч-
ні та різдвяні вітання шаблісткам 
– олімпійським чемпіонкам, чем-
піонкам Європи і віце-чемпіонкам 
світу Ользі Жовнір та Галині Пун-
дик, чемпіону світу з кікбоксингу 
Сергію Когуту, бронзовим призе-
рам чемпіонату світу з дзюдо Во-
лодимиру Лахману і шаблісту Ста-

ніславу Конопацькому, перемож-
ниці Кубка України з легкої атле-
тики, відмінниці навчання Діані 
Грищук, а також веслярам – бага-
торазовим чемпіонам України Ма-
рії Алтуховій та Миколі Войчуку. 
Віримо в їхні нові, яскраві пере-
моги і в майбутньому 2011 році! 
Хай олімпійський девіз – швидше, 
вище, сильніше – супроводжує 
усіх студентів ХНУ і після закін-
чення навчання.
 Помітною особливістю на-
шого вищого закладу освіти прак-
тично з часу його створення є об-
дарована молодь, студенти. Роз-
маїття аматорських творчих ко-
лективів ХНУ приємно дивує і ви-
кликає гордість. З радістю наго-
лошую: реалізували свій потуж-
ний творчий потенціал наші ама-
тори не тільки в університеті та в 
рідному Хмельницькому, зокре-
ма у фестивалі «Арт-місто ХХІ сто-
ліття», на якому ми визнані кра-
щими. Наші танцюристи, учас-
ники народного ансамблю тан-
цю «Юність Поділля», шоу-балетів 
«Арт-данс» та «Релакс» успішно 
виступили і вдало представили 
університет на фольклорних хо-
реографічних фестивалях у Бель-
гії, Франції, Іспанії, ставши дипло-
мантами і отримавши пам’ятні від-
знаки. Самодіяльний театр «Гло-
рія» вдало виступив перед вете-
ранами Великої Вітчизняної війни 
у Києві, за що ми отримали вдяч-
ного листа від Солом’янської дер-
жавної адміністрації столиці. На-
родний аматорський театр пісні 
«Сузір’я» став учасником і дипло-
мантом Всеукраїнського фести-
валю естрадної пісні «На хвилях 
Світязя», університетський СТЕМ 
«Юмодес» був ініціатором і орга-
нізатором проведення у нашо-
му вищому навчальному закла-
ді Міжнародного фестивалю сту-
дентських театрів естрадних міні-
атюр.
 Від нового року буде-
мо сподіватись щедрого врожаю 
на добрі справи. Успіхів тобі, уні-
верситетська родино, у праці і на-
вчанні! Здобуття нових висот у 
науці, спорті, аматорстві! Добро-
го здоров’я, злагоди й достатку, 
миру і щастя!
 Веселих новорічних і різд-
вяних свят, шановні мої колеги і 
дорогі студенти!

Ректор університету 
М.Є. Скиба



3„Університет”, №6 (82), грудень 2010 року
Н

аш
 рект

ор

У році, що минає вчена рада Хмельницько-
го національного університету висунула кандида-
туру ректора нашого вищого навчального закла-
ду, доктора технічних наук, професора Скибу Ми-
колу Єгоровича на звання члена-кореспондента 
відділення вищої освіти Національної академії 
педагогічних наук України.

Скиба М.Є. відомий учений, який здійснив 
вагомий внесок у розробку теоретичних і прак-
тичних основ вищої освіти, широке впроваджен-
ня у навчальний процес принципів Болонської 
декларації та дистанційних технологій навчан-
ня, розвиток міжнародних відносин університету 
з провідними навчальними закладами ближньо-
го зарубіжжя та Європи. За останні роки він під-
готував 5 кандидатів наук за спеціальністю “Ма-
шини і апарати легкої промисловості”, написав 65 
наукових праць, 4 навчальних посібники, 5 моно-
графій. 

У 1996 році М.Є. Скиба став фундатором 
гуманітарно-педагогічного факультету у нашому 
тоді ще профільному технічному вищому закладі 
освіти. З часом гуманітарно-педагогічний факуль-
тет переріс в інститут, який нині здійснює підго-
товку фахівців за 9 напрямами.

Завдяки наполегливій праці колективу, 
який очолює Микола Єгорович, сьогодні Хмель-

ницький національний університет — провід-
ний вищий навчальний заклад четвертого рівня 
акредитації, що здійснює підготовку бакалаврів, 
спеціалістів, магістрів. У ньому навчається май-
же 13 тисяч студентів за денною, заочною та дис-
танційною формами навчання. Спектр із 43 спе-
ціальностей досить широкий: від нових напрямів 
— педагогічної, екологічної освіти, гуманітарних 
і комп’ютерних наук, міжнародних відносин до 
традиційних — інженерної механіки, легкої про-
мисловості та економіки.

Процедура вибору членів-кореспондентів 
має кілька рівнів. На першому етапі вивчаються 
особові справи претендентів та заслуховують-
ся їхні публічні виступи перед експертною ко-
місією відповідного відділення НАПН України. 
У цьому році серед претендентів були відомі на 
ниві вітчизняної освіти ректори - Житомирсько-
го державного університету, Дрогобицького дер-
жавного педагогічного університету, проректо-
ри - Київського національного університету імені 
Т.Г.Шевченка, Національного педагогічного уні-

верситету імені М.П.Драгоманова та інші. Усього 
- 19 претендентів.

М.Є. Скиба виступив з доповіддю “Складо-
ві якості навчального процесу у вищому закладі 
освіти та їх моніторинг”. Виступ нашого ректора 
відрізнявся конкретністю та практичною спрямо-
ваністю і був вислуханий з великою увагою та за-
цікавленістю. Усе це дозволило Миколі Єгорови-
чу здобути гідну перемогу у конкурсному відборі, 
де на одне місце претендували 4 кандидати.

Другий етап процедури обрання членів-
кореспондентів відбувався шляхом таємного го-
лосування у відділенні вищої освіти, а заключний 
етап – на загальних зборах НАПН України.

Отож, щиро вітаємо Миколу Єгорови-
ча з присудженням почесного звання члена-
кореспондента Національної академії педагогіч-
них наук України. Бажаємо творчих успіхів і нових 
досягнень у науковій діяльності та на шляху по-
дальшого розвитку нашого університету!

Г.В. Красильникова,
доц.кафедри теорії та  методики професійного навчання
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17 листопада 2010 року у Хмельницькому 
національному університеті відбулася 22-га уро-
чиста церемонія випуску слухачів Хмельницько-
го центру перепідготовки та соціальної адаптації 
військовослужбовців, звільнених у запас або у від-
ставку. Ця програма здійснюється у рамках діяль-
ності Трастового фонду НАТО “Партнерство зара-
ди миру”. Ще 65 адаптованих до цивільного жит-
тя діючих та звільнених у запас військовослужбов-
ців отримали сертифікати і свідоцтва державно-
го зразка про набуття сучасних знань та навичок 
за спеціальностями, які користуються попитом на 
ринку праці: “Маркетинг”, “Менеджмент-логістика”, 
“Комп’ютерні технології в економічних системах”, 
“Комп’ютерні системи та мережі”, “Графічний ди-
зайн і реклама”. 

На урочистій церемонії випуску були при-
сутні: Надзвичайний та Повноважний Посол Коро-
лівства Нідерландів в Україні – Пітер Ян Вольтерс; 
військовий аташе, капітан 2-го рангу – Дік Ріфмен; 
помічник військового аташе – Джон Лок; голова 
офісу зв’язку НАТО-Україна – Марчін Кожіель; рек-
тор нашого університету – Микола Скиба; прорек-
тор ХНУ, директор Хмельницького центру перепід-
готовки та соціальної адаптації – Михайло Война-
ренко; заступник голови Хмельницької обласної 
державної адміністрації – Вадим Гаврішко; заступ-
ник голови  міста Хмельницького – Анатолій Лав-
рентій; менеджер програми НАТО-Україна з пере-
підготовки військовослужбовців – Крістофер Шта-

удт; виконавчий керівник програми НАТО-Україна 
з перепідготовки військовослужбовців – Олексан-
дра Огороднікова; директор Хмельницького місь-
кого центру зайнятості – Тетяна Мехеда та інші ви-
сокоповажні гості.

Виступаючи перед слухачами курсів та сту-
дентами ХНУ, пан Пітер Ян Вольтерс зазначив, що 
програма НАТО-Україна з перепідготовки військо-
вослужбовців є надзвичайно важливою, актуаль-
ною та успішною. Посол висловив впевненість у 
тому, що після закінчення цих курсів колишні вій-
ськові зможуть знайти гідне робоче місце, повніс-
тю розкрити свій потенціал і реалізувати навички, 
здобуті під час навчання на курсах. Підкреслюю-
чи успішність програми НАТО-Україна з перепідго-

товки військовослужбовців, посол щиро подяку-
вав ректорові університету Миколі Скибі, директо-
ру центру перепідготовки та соціальної адаптації 
Михайлу Войнаренку та всім висококваліфікова-
ним спеціалістам, які тут працюють, за якісну під-
готовку слухачів, а також висловив слова вдячнос-
ті і голові офісу зв’язку НАТО-Україна - пану Марчі-
ну Кожіелю та менеджеру програми НАТО-Україна 
з перепідготовки військовослужбовців - Крістофе-
ру Штаудту.

Вітаючи випускників з отриманням серти-
фікатів і свідоцтв про завершення курсів, голова 
офісу зв’язку НАТО-Україна, пан Марчін Кожіель, 
заступник голови ХОДА Вадим Гаврішко, заступ-
ник Хмельницького міського голови Анатолій Лав-
рентій, ректор університету Микола Скиба і ди-
ректор центру перепідготовки та соціальної адап-
тації Михайло Войнаренко побажали військовос-
лужбовцям успіхів у цивільному житті, не зупиня-
тися на досягнутому та прагнути постійного вдо-
сконалення, отриманих на курсах, вмінь і навичок.

На урочистій церемонії випуску слухачів та-
кож був проведений «Ярмарок вакансій». Двад-
цять підприємств Хмельниччини запропонували 
випускникам понад 70 вакансій. «Найкращим свід-
ченням високого рівня підготовки військовослуж-
бовців запасу у центрі є те, що серед сьогодніш-
ніх учасників ярмарку чимало роботодавців, які 
ще три чи чотири роки тому були його випускни-
ками, а зараз очолюють підприємства, регіональ-
ні представництва закордонних і вітчизняних ком-
паній, керують власним бізнесом і створюють нові 
робочі місця» – наголосив Михайло Войнаренко.

Після «Ярмарку вакансій» в актовому залі 
університету відбулося урочисте вручення сві-
доцтв та сертифікатів 65 випускникам 22-го етапу 
навчання Хмельницького центру перепідготовки 
та соціальної адаптації.

З 15 січня 2010 року у центрі планується роз-
почати 23-ий етап підготовки. Сьогодні вже пода-
но 38 заяв на навчання, а всього в ході кваліфі-
каційного відбору планується зарахувати 60 вій-
ськовослужбовців. Важливо і те, що частину слуха-
чів планується залучити з інших міст Хмельниць-
кої області та регіонів України, з наданням їм на 
період навчання безоплатного проживання.
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 11 листопада 1918 року 
для поляків особливий день – 
День проголошення незалежності 
Польщі. З цього приводу, 12 ли-
стопада 2010 року Українсько-
польський центр ХНУ відвідав Ге-
неральний консул Республіки 
Польща Кшиштоф Свідерек. За 
існуючою традицією шановно-
го гостя зустрів проректор з 
науково-педагогічної роботи та 

міжнародних зв'язків, 
професор М.А. Йохна. 
Привітати пана Свідерека 
приїхали голови польсь-
ких товариств зі Славу-
ти, Ярмоленець, Хмель-
ницького, Кам'янця-
Подільського, Шепетівки, 
Ізяслава, Старокостянти-
нова та інших районних 
центрів області.
 Пан Свідерек щиро 
подякував за теплу зустріч 

і висловив сподівання щодо по-
дальшого розвитку та поглиблен-
ня співпраці між двома сусідніми 
державами. Генеральний консул 
відзначив, що «урочистості з наго-
ди святкування Дня незалежності 
Польщі у Хмельницькій області 
спрямовані активізувати не тільки 
національно-культурні товари-
ства та громадські організації, а й 

роботу українсько-польських на-
укових груп для дослідження ет-
ногенезу українців та поляків, 
найважливіших періодів нашої 
спільної історії, вироблення на-
ближених підходів та поглядів на 
українсько-польські відносини.
             Прийом гостей такого рівня 
для Хмельницького національного 
університету став уже традицією. 
Нещодавно університет відвідали 
Надзвичайний та Повноваж-
ний Посол Фінляндії та Тимчасо-
вий Повірений у справах Чеської 
Республіки в Україні. Це свідчить 
про зростання зацікавленості 
з боку світової спільноти у 
становленні та розвитку освітніх, 
наукових та культурних зв'язків 
з провідними вищими навчаль-
ними закладами Хмельниччини 
та Хмельницьким національним 
університетом зокрема.

У листопаді в Хмельницькому національному університеті відбувся 
навчальний семінар «Закордонні публікації: проблеми та перспективи». 

На семінарі виступили: кандидат технічних наук, доцент Л.П.Бедратюк, 
голова наукового товариства студентів та молодих вчених ХНУ – О. А.Параска. 
Обговорювалось питання участі у роботі освітньої програми Жана Моне та 
«Східне партнерство».

Інформацію про програму імені Жана Моне можна знайти на сайті 
Темпус-офісу в Україні (www.tempus.org.ua).

Сторінку підготувала Аліна Ромко,
відділ зв'язків з громадськістю ХНУ                                                                                                                                             

З 9 по 11 грудня в Хмельницькому 
національному університеті проходила V Міжнародна 
науково-практична конференція «Маркетингові 
технології в умовах інноваційного розвитку економіки». 
Співорганізаторами конференції стали: Громадська 
вища школа підприємництва та управління (м. Лодзь, 
Республіка Польща), ДВЗ ВПО Московської області 

«Корольовський інститут управління, економіки і 
соціології» (м. Корольов, Російська Федерація), Вища 
фахова школа (м. Лєгмо, Федеративна Республіка 
Німеччина), Національний університет «Львівська 
політехніка», Хмельницький кооперативний 
торговельно-економічний інститут, Всеукраїнська гро-
мадська організація «Українська асоціація логістики», 
Українська асоціація маркетингу, Всеукраїнська спілка 
вчених-економістів. У роботі конференції взяли участь 
понад 200 вчених-науковців та практиків, що викори-
стовують у своїй діяльності маркетингові та інноваційні 
технології.

Метою проведення конференції було визна-
чити і узагальнити теоретичні основи та розроби-
ти практичні рекомендації щодо застосування марке-
тингових технологій в умовах інноваційного розвитку 
економіки.

Підбиваючи підсумки конференції, організатори 
та учасники висловили бажання продовжувати 
співпрацю у такому ж форматі і використовувати здобуті 
знання у подальшій науковій роботі.
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 - Шановний Сергію Григоровичу! Чи є позитивні 
зміни в університеті? Що покращилося за цей час, 
з’явилося нове, конструктивне? Що потрібно змі-
нити, скасувати?
- Якщо розвиток нашого вищого навчального закла-
ду порівнювати у часі, скажімо, з 1969 роком, то змі-
ни, які відбулися, дійсно вражають як у структурному 
плані, так і в кадровому, матеріально-технічному. Той 
вищий заклад освіти, який прийняв мене на роботу 42 
роки тому, нині працею кількох поколінь співробітни-
ків перетворився на потужний, знаний у світі науко-
вий і культурний центр. Моя душа не лежить до мар-
нотратства сил та засобів, пов’язаних з нескінченними 
процесами змін у системі вищої освіти. Обурює те, що 
сьогодні ніхто не хоче враховувати, що освіта за своєю 
природою і принципами організації є консервативною 
системою, яку не можна без кінця і краю реформувати, 
інакше вона цього ґвалту не витримає. 
 - Згадайте головні віхи свого життя, які так чи 
інакше вплинули на Вас.
- Дитинство, юність, зрілість – яскраві періоди станов-
лення кожної людини. Мені поталанило у житті насам-
перед тому, що виростав і виховувався у сприятливо-
му оточені і, насамперед, серед людей, які найважливі-
шою рисою характеру вважали людяність.
 -  Кого, що, на Ваш погляд, університет не повинен 
забувати? Чому?
- Не маємо забувати, що якраз завдяки непомітній, на 

перший погляд, але послідовній і наполегливій пра-
ці кожного члена трудового колективу університет 
сьогодні досяг рівня, яким можна і треба пишатися. І, 
звісно, не забувати генераторів і організаторів втілен-
ня усіх тих багатьох новацій, які дозволили нам стати 
поруч з визнаними вищими навчальними закладами 
України.
 - Сьогоднішні студенти кращі (гірші) за тих сту-
дентів, з якими Ви працювали 10-20 років тому?
- Нинішні студенти і не кращі, і не гірші за своїх попе-
редників. Просто вони інші, інші у своїх цінностях та у 
визначенні пріоритетів. Тому некоректно застосовува-
ти шкалу оцінювання нинішніх студентів до студентів, 
що навчалися у нашому університеті 10-20 років тому. 
 - Ваше хобі? Улюблені книги? Музика?
- Спортивна риболовля, слюсарка, столярка, будівель-
на справа, ліс (адже навчався у лісотехнічному інститу-
ті), гриби. У юності був завзятим радіоаматором, авіа-
моделістом, цікавився музикою, грав у духовому орке-
стрі та оркестрі струнних інструментів, захоплювався 
поезією.
 - Чи є у Вас життєвий девіз, яким Ви керуєтесь?
- Тривалий час обмірковував слова великого гетьма-
на України Б. Хмельницького: «… ще так ніколи не 
було, щоб якось не було. Що буде, те буде, а буде те, що 
Бог дасть…» Пам’ятаючи це, намагаюсь робити добро 
всім, хто мене оточує.
 - Знаємо, Ви цінуєте дружбу. Хто Ваші друзі?
- Мої друзі: ще в недалекому минулому - покійні Лео-
нід Ілліч Ганзюк, Петро Андрійович Кравець, а сьогод-
ні хороші і давні друзі - Петро Гнатович Капустенський, 
Іван Лазарович Андрієнко, Воліслав Володимирович 
Цасюк.
 - Про що мрієте, на що покладаєте надії?
- Сподіваюсь, що зрештою, у нашій багатостраждаль-
ній Україні відбудеться політичний консенсус і люди 
зрозуміють, що без своєї національної держави годі 
думати про більш-менш позитивні зрушення у суспіль-
ному житті в перспективі.

В.О. Ткач

 Перший проректор університету Сергій Григорович Костогриз на-
родився 30 січня 1941 року у селі Вовчок, що на Вінниччині. Школа, Львівський 
лісотехнічний інститут, начальник лістехпункту Гузеріпльського ліспром-
госпу, асистент, старший викладач кафедри опору металів ХТІПО, захист 
кандидатської дисертації – це перші кроки наукової, педагогічної діяльності 
С.Костогриза.
 Шануючи аналітичний розум першого проректора, цінуючи його 
простоту, доброзичливість, уважне ставлення до кожної людини: від висо-
копосадовця до технічного персоналу - університетський люд називає його 
не інакше, як “наш Сергій Григорович”.
 Вважаємо необхідним контурно окреслити трудовий шлях 
С. Костогриза в університеті: доцент кафедри деталей машин і 
ТММ, 7 років - декан механічного факультету, проректор з навчаль-
ної роботи, захист докторської дисертації, професор кафедри основ 
конструювання машин, академік Української академії триботехніки, 
з 2002 року - перший проректор ХНУ.
 Сергій Григорович плідно працює як науковець: за його плечима 30 
патентів і авторських свідоцтв, більш ніж 250 наукових праць, членство 
експертної ради ВАКу України з машинознавства та загального машинобу-
дування, активна праця у редколегії наукових журналів “Проблеми триболо-
гії”, “Вісник ХНУ. Технічні науки”. С. Костогриз має багато нагород за свою чес-
ну й віддану працю на науковій ниві та в педагогічній діяльності.
 Перший проректор ХНУ - особистість, людина-легенда, Викладач-
Науковець з великої літери, гордість нашого університету. Опинитися у 
його кабінеті легко і просто: двері першого проректора відкриті для всіх і 
завжди. Скориставшись цим, ми взяли інтерв’ю у Сергія Григоровича.
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19 листопада відбувся 
круглий стіл «2011 – Рік освіти 
та інформаційного суспільства: 
студенти для країни», організо-
ваний Всеукраїнською студент-
ською радою при Міністерстві 
освіти і науки України та сту-
дентським парламентом Київ-
ського національного універси-
тету імені Тараса Шевченка.

У круглому столі взяли 
участь 65 представників органів 
студентського самоврядування з 
усіх регіонів України. Від Хмель-
ницького національного універ-
ситету була делегована заступ-
ник голови студентської ради 
університету, студентка групи 
ФАМ-08-1 Мар’яна Козак. На зу-
стрічі була присутня також за-
ступник директора Інституту ін-
новаційних технологій та змісту 

освіти Тамара Пушкарьова, яка 
розповіла про плани Міністер-
ства щодо проведення Року осві-
ти.

У резолюції круглого сто-
лу органи студентського само-
врядування запропонували за-
провадити державну програму 
кредитування на здобуття вищої 
освіти, ввести обов’язкове ви-
вчення мінімум однієї іноземної 
мови протягом усього періоду 
навчання, вдосконалити законо-
давство у галузі вищої освіти. А 
лідери органів студентського са-
моврядування наголосили на не-
обхідності підвищення ролі сту-
дентів в управлінні вищими на-
вчальними закладами.

 Зустріч з ректором 
та адміністрацією універ-
ситету – це завжди подія 
д л я  с т у д р а д і в ц і в .  А д ж е 
с а м е  н а  та к и х  зус тр іч а х 
є мож ливість і  поділити-
ся здобу тками,  і  згадати 
п р о б л е м и  с т уд е н і в .  Д л я 
адміністрації цікаво і важ-
ливо було дізнатися про 
с т уд е н тс ь к і  н о в и н и ,  щ о 
хотіли б змінити с т уден-
ти для покращення свого 
життя. Як не дивно, біль-
шість питань стосувались 
не навчання, а побуту: ре-
монт у корпусах та гурто-
житках,  відсу тніс ть віль-
них аудиторій для занять. 
Ч о м у  ж  с т уд е н т і в  з а р а з 
більше хвилює не якіс ть 
освіти,  а комфортні умо-
ви проживання і  навчан-
ня? Відповідь прос та:  ну 
я к  м о ж н а  с л у х а т и  л е к -
цію, коли за стіною щось 
стукає-грюкає, працює га-
зонокосарка? Яка там ан-
гл і й с ь к а ,  к о л и  в и  с и д и -
те за «барними стійками» 
в хімічних лабораторіях, 
перед вами виблискують 
ч и м о с ь  н а п о в н е н і  р я д и 
к о л б о ч о к  і  п р о б і р о ч о к , 
за якими не видно вик ла-
дача. Тому і  хочеться сту-
дентам навчатися у ком-
фортних умовах, у нових, 
добре оснащених аудито-
ріях, жити у затишних кім-
натах гуртожитків.
 Обговоривши ряд 
с т у д е н т с ь к и х  п р о б л е м , 
сподіваємось на подаль-
ш у  с п і в п р а ц ю  з  а д м і н і -
с тр а ц і є ю  Х Н У  та  з  ус і м а 
студентами. Чекаємо з не-
терпінням на зміни у но-
вому році,  які покращать 
н е  т і л ь к и  у м о в и ,  а л е  й 
саму якість навчання!

 З і  с в о ї м и  п р о б л е -
м а м и  т а  п р о п о з и ц і я м и 
ви зав жди можете звер-
н у т и с я  у  с т у д е н т с ь к у 
р а д у  ( а у д .  4 - 2 0 8 б ) .  З р о -
б и м о  н а ш е  ж и т т я  к р а -
щим – разом! 

Марія Майструк

 У рамках святкування Між-
народного дня студентів у 2010 
році оголошено конкурс «Кращий 
студент України», який проводить-
ся у 3 етапи: 1-й - на рівні вищих на-
вчальних закладів (до 17 листопа-
да), 2-й – регіональний (до 10 груд-
ня), 3-й – на рівні держави (квітень 
2011 року).
 Перший етап конкурсу, в 
університеті відбувся напередодні 
Міжнародного дня студентів. Усі фа-
культети визначили своїх кращих: 
Юлія Приймак (ЕК-08-1), Альона 
Міллер (ЕКОЛ-07-1), Людмила Ге-
расимчук (МЕВ-06-1), Олександр 
Пєсков (РТ-07-2), Сергій Успален-
ко (ЕМ-08-1), Галина Сокол (ХТ-08-
1), Олена Пугач (МПД-07-1), Олек-
сандр Костик (УПЕП-08-1), Воло-
димир Красильников (КІ-07-1). З 
них був обраний кращий студент 
університету – Олександр Пєсков, 
студент факультету комп’ютерних 
систем та програмування. Вітаємо 
тебе, Олександре!
 У номінації «Наукова та при-
кладна діяльність» переможцями 
стали: Максим Образцов – кращий 
студент-аналітик (ОАМ-06-1); Ана-
толій Кльоц, Сергій Парфьонов 
- кращі студенти-програмісти (ІТП-
06-1, КІ-07-2); Юлія Савіна – кращий 
студент-дизайнер (ДЗ-06-2); Ольга 

Любохинець – кращий студент-
науковець (МЕВ-05-1). Кращою 
студенткою-спортсменкою універ-
ситету визнана олімпійська при-
зерка, віце-чемпіонка світу з фех-
тування Галина Пундик (ЗЛ-06-1). 
А переможницею і першого уні-
верситетського, і другого регіо-
нального етапу в номінації «Кра-
щий студент медіа» є Марина Ва-
нюра (МР-09-1).
 Щоб стати хорошим фахів-
цем потрібні навички організато-
ра, лідера, вміння працювати в ко-
манді, бути відповідальним за свої 
слова та вчинки. Цього можна до-
сягти, беручи участь у роботі са-
моврядних структур університету. 
Тому кращим громадським діячем 
університету в структурах студент-
ського самоврядування визнана 
заступник голови студради нашого 
вищого закладу освіти - Мар’яна 
Козак (ФАМ-08-1). 
 Переможцями І та ІІ туру 
конкурсу, які представлятимуть 
ХНУ у Києві стали: Галина Пундик 
та Марина Ванюра. Вітаємо їх і ба-
жаємо здобути перемогу ще й у ІІІ 
турі! Ми того варті! 

Л.Е. Байдич, 
начальник управління навчально-

виховної роботи та соціальної 
політики ХНУ

Мар`яна Козак
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1 грудня - Всесвітній день боротьби зі 
СНІДом. У 2003 році Всеукраїнська Мережа лю-
дей, які живуть з ВІЛ, запропонувала назвати 
цей день «Днем порозуміння з ВІЛ-позитивними 
людьми» з метою підвищення рівня толерантно-
го ставлення суспільства до ВІЛ-інфікованих.

Студентська рада Хмельницького націо-
нального університету та її департамент «Здо-
рового способу життя» не забули про цей день. 
Щорічно ми проводимо тематичні акції «Молодь 
– проти СНІДу!», інформуємо про ВІЛ/СНІД, шля-
хи його передачі та методи профілактики, про 

медичні заклади, де можна пройти тест на ВІЛ-
позитивність. У цьому році ми організували сту-
дентський флешмоб «Будь толерантним» на ста-
діоні університету. Завдання полягало у тому, 
щоб утворити у білому квадраті червону симво-
лічну стрічку толерантності з ВІЛ-інфікованими. 

На великій перерві в холі головного кор-
пусу університету було проведено арт-проект 
«Стіна толерантності», де кожен студент та пра-
цівник університету, небайдужий до пролеми 
ВІЛ/СНІДу, міг залишити відбиток своєї руки. 

У флешмобі взяли участь 80 студентів уні-
верситету, відбитки рук залишили більше ста, 
кожен з них отримав символічну червону стріч-
ку. На нашу думку, саме такими заходами сьогод-
ні можна привернути увагу молоді до проблеми 
ВІЛ/СНІДу в Україні, застерегти тих, хто здоро-
вий, виховати толерантне ставлення до хворих. 
Кожна ВІЛ-інфікована людина має право на нор-
мальне життя, освіту, працю, медичне обслугову-
вання та інші види послуг, як і всі здорові люди.

Організатори цих заходів щиро вдячні 
усім учасникам за те, що вони знайшли час і ви-
словили свою небайдужу життєву позицію! Будь-
мо толерантними і ми зробимо наш світ кра-
щим!!!

Сторінку підготувала 
Мар’яна Козак

У листопаді 2010 року студентська 
рада Тернопільського національного педаго-
гічного університету імені Володимира Гна-
тюка (ТНПУ) спільно з Національним студент-
ським союзом провела науково-практичну 
конференцію: “Первинна профілактика як 
ефективний засіб протидії  ВІЛ/СНІДу серед 
студентської молоді”.  Основна ї ї  мета поляга-
ла у мотивації  авторитетної,  активної,  свідо-
мої молоді до реалізації  програм заходів щодо 
протидії  ВІЛ/СНІДу на місцях. 

Студенти нашого університету у ск ла-
ді семи чоловік,  які працюють у департаменті 

«Здорового способу життя» при студентській 
раді,  взяли активну участь у конференції .  Вона 
була надзвичайно цікавою та інформативною, 
з поглибленим вивченням питання ВІЛ/СНІ-
Ду в Україні.  Медичний аспект цієї  проблеми 
висвітлили студенти Буковинського медично-
го державного університету (БМДУ),  вони під-
готували факти та презентації  на тему СНІДу. 
Учасники конференції  також мали змогу по-
спілкуватись з лікарями, спеціалістами фонду 
“GTZ”. 

Студенти інституту педагогіки та пси-
хології  Тернопільського національного пе-
дагогічного університету підготували корис-
ну виставку «Маршрут безпеки», де в ігровій 
формі розповіли про ВІЛ/СНІД та різницю між 
ними, про шляхи передачі ВІЛ, про ознаки ВІЛ/
СНІДУ, про первинну профілактику. Вистав-
ка мала практичний характер, адже її  учасни-
ки долучилися до дискусії ,  розвивали реаль-
ну ситуацію. 

З конференції  студенти ХНУ повер-
нулися не лише з набором цікавих ідей щодо 
проведення різноманітних тематичних акцій 
у рідному університеті,  а й налагодили дружні 
міжособистісні стосунки. У найближчих наших 
планах - підписання угод про творчу співпра-
цю між студентськими радами ТНПУ та БМДУ.
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 Під час вступної кампанії найбільша кількість 
заяв від абітурієнтів надходить у вищі навчальні закла-
ди великих міст та столиці України і звісно ж, не останній 
у цьому списку наш Хмельницький національний уні-
верситет. Це перспективний навчальний заклад. У ньо-
му можна не тільки здобути необхідні знання та уміння, 
а й отримати путівку в життя. В університеті працюють 
висококваліфіковані викладачі, які уважно та з розумін-
ням ставляться до студентів. З викладачами ХНУ не тіль-
ки цікаво навчатись, але й організовувати різноманітні 
позаурочні заходи. В університеті проводяться фахові 
олімпіади, конкурси, науково-практичні конференції, 
концерти та вечори відпочинку. Словом, життя у нас ці-
каве.

 Усе це впливає на репутацію та престиж нашого 
навчального закладу. Прикро, що деякі студенти зани-
жують оцінку університету і поширюють неправдиву ін-
формацію про нього. Навіщо? Невідомо… Ми, його сту-
денти, навпаки повинні заохочувати друзів, знайомих, 
випускників шкіл вступати до нашого університету.
 Якщо людина хоче вчитись, то найкраще це 
зробити в нашому навчальному закладі. Головне - ба-
жання! А Хмельницький національний університет не 
гірший, а навіть кращий за інші. Я не жалкую, що доля 
мене завела саме в цей університет. Хмельницький на-
ціональний – найкращий!!!

Катерина Побережна

25 листопада інтелектуаль-
ний клуб студентської ради ХНУ 
провів осінній етап університет-
ських інтелектуальних ігор. До учас-
ті були запрошені команди десяти 
факультетів. 

Гра проводи-
лась у три етапи, у кож-
ному з яких пропо-
нувався блок із деся-
ти запитань логічно-
го характеру. За під-
сумком трьох турів 
з’ясувалось, що на пер-
ше місце є два претен-
денти – отже ведучі ро-
зіграли три додаткових 
запитання, після яких 
визначили остаточно-

го переможця. Перше місце посі-
ла команда факультету телекому-
нікаційних систем, друге – коман-
да факультету прикладної матема-
тики та комп’ютерних застосувань, 
третє – команда економічного фа-

культету. Окрім основних блоків за-
питань, у перерві між етапами ви-
значили і найерудованішого грав-
ця, яким стала Юлія Жуковська (фа-
культет менеджменту).

За підсумками осіннього 
етапу команди-переможниці потра-
пляють на весняний етап інтелекту-
альних ігор, який проходитиме між 
командами вищих навчальних за-
кладів нашого міста.

Інтелектуальний клуб за-
прошує усіх на засідання, які про-
водяться щоп’ятниці о 13.00 (ауд. 4 
-208б).

Повний фотозвіт про про-
ведення заходу можна переглянути 
на сайті вконтакті за адресою http://
vkontakte.ru/club16752411

Катерина Воєвода

 У кожного з нас є свій по-
тенціал, певний запас сил, енергії, 
можливостей, які б нам хотілось ре-
алізувати протягом життя. А з чого 
почати?
 Перші кроки завжди най-
важчі, особливо тоді, коли почина-
єш озиратися на інших. Тому мож-
на скласти таке перше правило для 
тих, хто хоче реалізувати себе: не 
озиратися! У кожного своя особлива 
стежка і, якщо хтось її вже знайшов, 
то у когось ці пошуки лише почина-
ються.  Головне - не опускати руки, 
а уважно прислухатися до себе, бо 
тільки серце може підказати, що ж 
саме тобі потрібно. 
 У кожного є якийсь талант. 
Це може бути не лише вміння гар-
но співати чи малювати, а й вміння 
любити, підтримувати, бути справ-
жнім другом. І якщо хтось думає, що 
у нього зовсім нема ніяких талантів, 

то хай згадає, що найбільшим з усіх 
них є вміння жити…
 Напевно, всі ми запитували 
колись себе: що саме нас цікавить? 
Чим би ми хотіли займатись у жит-
ті? Що таке самореалізація, і, взага-
лі, коли людина почувається реалі-
зованою і, що для цього потрібно?
  Під впливом сучасних сте-
реотипів реалізованою у нашій уяві 
відразу постає людина, яка досягла 
вершин успіху, матеріального до-
статку, популярності, поваги та ви-
сокого становища в суспільстві. 
Але чи справді це самореалізація? 
Напевно що ні, бо ці атрибути не є 
метою, а  лише своєрідними засо-
бами для  самореалізації, тому що 
по-справжньому реалізувала себе 
лише та людина, яка максимально 
змогла розкрити свій життєвий по-
тенціал, свої здібності. Напевно, ко-
жен пам`ятає той стан задоволення, 

радості, коли робиш те, що тобі по-
добається, про що давно мріяв, і по-
чуття якоїсь пригніченості, коли ро-
биш щось вимушене, не за власним 
бажанням.
 Багато людей, які досягли 
зовнішнього благополуччя, не від-
чувають себе щасливими, внутріш-
ній неспокій та невдоволення не по-
лишають їх. Натомість, людина із се-
реднім достатком, яка займається 
улюбленою справою, може бути ціл-
ком задоволеною своїм життям.
  Тому, на мою думку, суть са-
мореалізації полягає не у престижі 
професії, популярності чи багатстві, 
а у тому, щоб зуміти розібратись у 
собі, у своїх здібностях, бажаннях, а 
потім спробувати реалізувати себе 
там, де це принесе найбільше ко-
ристі і тобі, і людям. 

 Катерина Мазоха
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 Незабаром на порозі 
з’явиться Новий 2011 рік. За східним 
календарем – це рік металевого 
Кролика. Він буде досить спокійним 

і гармонійним. Конфліктні 
ситуації вирішуватимуться 
легко. Корисними стануть 
дружні зустрічі та поїздки. 
Надана комусь грошова 
допомога, повернеться до 
вас з прибутком. Новий 
рік особливо вдалий для 
укладання шлюбу, він буде 
довгим і щасливим. 

Зустрічаємо Новий рік
 Напередодні Нового 2011 
року в будинку повинні 

з’явитися білі металеві предмети 
(свічники, вази тощо). Сервіруючи 
новорічний стіл, скористайтеся 

металевими столовими приборами. 
Не забудьте про фігурки Кролика.

Новорічний стіл
 На новорічному столі мають 
переважати страви вегетаріанської 
кухні: салати, зелень, яблука тощо.

Новорічні подарунки
 Вартість подарунків не 
повинна мати великого значення, 
головне вкласти у них тепло 
душі. Згадайте, що люблять, чого 
потребують близькі вам люди. 
Подаруйте їм увагу, вона завжди 
цінується найдорожче. 

 Кольори наступного модного 
сезону – всі відтінки червоного: кораловий, 
бордо, помаранчевий, багряний. Так 
само актуальні кольори моря: блакитний, 
бірюзовий, синій. Міні, як і раніше, 
актуальне. 
 Однією з модних тенденцій 
цього року є драпіровка, вона 
дозволяє приховати деякі вади фігури, 
і перетворити кожну жінку на грецьку 
богиню. Пройма на одне плече – спадщина 

культури Стародавньої Греції. Такий 
фасон одночасно легкий і в той же час – 
урочистий, святковий.
 Модний макіяж нового сезону – це 
макіяж, який робить акцент на очі або на 
губи. 
 Модне взуття 2011 року – 
платформа, танкетка на високому і дуже 
високому підборі. У колекціях дизайнерів 
є і класичні туфлі з загостреним носком, 
багато шнурівки і прикрас підборів.

Сторінку підготувала 
В.О. Ткач

«Світ уцілів, бо сміяв-
ся» - у справедливості цьо-
го вислову цілком перекона-
ні студенти нашого універси-
тету, які є учасниками СТЕМу 
(студентського театру естрад-
них мініатюр), КВН-клубу, в 
структурі яких у нас активно 
діють Народний театр естрад-
них мініатюр, Сomedy Сlub, 
fire snow і власне КВН. 

А це дає можливість 
проводити дозвілля цікаво, 
весело і корисно. І це підтвер-
джує статистика: сім призо-
вих місць на фестивалях різ-
ного рівня у 2009-2010 роках 
і статус міжнародного у нашо-
го СТЕМівського фестивалю 

«Вечори на хуторі без дека-
на». А такі ентузіасти, як Сер-
гій та Тетяна Войновичі, Днис 
Піменов, Максим Радчук, Рус-
лан Гонта, Сергій Слободянюк 
та інші, як мовиться, «дожар-
тувалися» до того, що центр 
КВНівсьго руху зосереджуєть-
ся у нашому ХНУ, а сам універ-
ситет стає центром міжнарод-
ного СТЕМівського руху.

 Бажаючи веселого на-
ступного року, гостинно за-
прошуємо до участі в наших 
не тільки гумористичних, але 
й серйозних об’єднаннях.

Керівник СТЕМу,
президент КВН-клубу

М. Лук’янюкЧемпіони сезону 2009-2010
команда КВН “Студія - 220”
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У чарівну новорічну ніч, містичні різдвяні 
свята люди мають надію, що їхні бажання 
здійсняться, якщо мріяти і щиро вірити у це. 
Напередодні Нового року деякі наші студенти 
розповіли про свої мрії. 

«Мрію бути сильною, вільною від усього, що 
пригнічує. Мрію, щоб люди розуміли одне одного. 
Хочу знайти своє призначення на землі. Хочу бути!»

«Мрію, аби не вбивали людей, не вмирали 

малюки, а люди стали співчутливими».
«Мрію стати гарним спеціалістом, щоб 

віддавати свої знання Україні».
«Мрію, щоб завжди було літо… І мрію, 

щоб кожного дня хоча б одна людина починала 
працювати заради збереження природи!»

Вероніка Ядуха, Олена Онисько, 
Дмитро Регентюк

 Тогорічного грудня 
мені було сумно і самотньо. 
Через відсутність надійних 
друзів, сварки в сім’ї, і, 
найголовніше, через те, що я 
мала необережність втратити 
кохання. Я повільно наближалася 
до станції «депресія».
 Вийшла прогулятися й 
пішла туди, куди мене вели ноги. 
Я не хотіла нічого думати, просто 
йшла. Звернувши з дороги, 

помітила самотню постать. Я 
впізнала у ній свого хлопця. 
Серце виривалось з грудей 
іздавалось, що це сон.
 Він теж був здивований. 
Ми не хотіли вірити у випадкову 
зустріч! Двое людей, можливо, 
трохи різні, а чимось і дуже 
схожі, душею невпевнено йшли 
на зустріч одна одній, якраз 
напередодні Нового року... А 
потім я його обіймала та боялась, 

що він зникне, як мара, як 
привид. Його поцілунок вдихнув 
мені снагу жити і бути щасливою. 
Потім ми сиділи у величезних 
кріслах, у кімнаті пахло ялинкою, 
а на годиннику було за п’ять 
хвилин дванадцятої 2010 року.
 Я вірю – під Новий рік 
збуваються усі найжаданіші мрії.

Олександра Жищинська

Ось такі варіанти 
відповідей на це запитання 
запропонували наші 
студентки.

 
«Я кохаю тебе! У жодному 

разі я не тримаю тебе, якщо 
захочеш піти. Я мовчки відпущу, 
адже заради тебе я зроблю все!»

«У тебе особливий запах 
- запах чорниці. Коли тебе немає 
поруч, я шукаю твій аромат, твоє 

тіло пахне особливо, неповторно. 
Я кохаю тебе! Зовсім непомітно 
твій світ став моїм, а мій - твоїм»

 «Я кохаю тебе! Мабуть 
я втрачаю розум, адже для мене 
є нестерпною і хвилинка без 
обіймів. Твоя думка для мене 
важлива. З тобою найпростіші 
речі стають надзвичайними!»

Інна Данилюк, Ірина 
Крайнюк, Ірина Вовк

 Таке багатозначне, глибоке й солодке сло-
во «щастя»… Homo sapiens – людина розумна – з 
часу свого народження різний зміст вкладала у 
розуміння цього слова… Намагалися з’ясувати з 
чого складається щастя і студенти-гуманітарії. 
Читаючи їхні творчі роботи, серце щеміло від 
щирого, відвертого їхнього розуміння щастя: 
 «Говорячи про щастя, думаю потрібно зроби-
ти щасливими інших. Лише тоді буду щасливою!»
«Безмежне щастя, коли народжується бажана дитин-
ка!»
«Потрібно вміти бути щасливою. Не зосереджува-

тись на життєвих негараздах та пам’ятати мудрі сло-
ва Соломона: “Усе минає, мине і це!”»
 «Людина розуміє щастя лише тоді, коли пережила 
горе, смуток. Саме тоді ми по-справжньому цінуємо 
життя, розуміємо щастя!»
«Велике щастя уміти віддавати все найкраще людям»
«Життя – ось щастя!»
«Ви уявляєте щасливу людину без квітів, дерев, рі-
чок, гір? Я – ні»
             «Безмежне щастя – батьки, кохана людина, 
справжній друг!»

В.О. Ткач
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 У 2010 році студенти-спортсмени Хмельниць-
кого національного університету досягли значних здо-
бутків. У складі національних збірних команд Украї-
ни 13 спортсменів нашого університету представлені у 
дев’яти видах спорту (веслування б/к, бокс, легка атле-
тика, дзюдо, самбо, регбі, панкратіон, фехтування, пау-
ерліфтинг, гирьовий спорт).
 Заслужені майстри спорту Ольга Жовнір і Га-
лина Пундик, вигравши чемпіонат Європи, стали ще й 
срібними призерами чемпіонату світу у командних зма-
ганнях з фехтування на шаблях. Володар Кубку світу, 
майстер спорту міжнародного класу Станіслав Коно-
пацький здобув бронзову медаль чемпіонату світу се-
ред молодих шаблістів. Володимир Лахман, майстер 
спорту з дзюдо і панкратіону, виборовши звання чем-
піона України з цих видів спорту, здобув бронзову ме-
даль на чемпіонаті світу серед юніорів. Студент 3-го кур-

су спеціальності «Здоров’я людини» Василь Михай-
лінчик, майстер спорту міжнародного класу, виграв-
ши перше місце у ривку, третє - у поштовху та друге - у 
двоборстві став чемпіоном світу з гирьового спорту, а 
Сергій Когут посів друге місце та взяв срібну медаль 
на Кубку світу з кікбоксингу і вперше виконав норма-
тив майстра спорту.
 Багаторазовими чемпіонами та призерами 
чемпіонатів і кубків України стали майстри спорту: М. 
Алтухова, М. Войчук, Н. Гроцька, С. Фальшовник, В. 
Хомич (веслування на байдарках, каное), С. Тертич-
на (бокс), Р. Бідбережний (важка атлетика), Є. Аулов 
(фехтування), В. Дем’яненко (пауерліфтинг), А. Жеба 
(кікбоксинг), Н. Зозуля, Б Зозуля, О. Маркевич (регбі). 
Відмінниця навчання Д. Грищук перемогла на Кубку 
України з легкої атлетики.
 На V Літніх спортивних іграх молоді України 

наші студенти у складі збірних команд Хмельниччини 
вибороли 6 золотих, 3 срібних і 4 бронзових медалей.
 За підсумками досягнень пропонуємо десятку 
кращих спортсменів: Марія Алтухова (ЗЛ-07-1), вес-
лування на байдарках та каное), Микола Бойчук (ЗЛ-
07-1, веслування на байдарках та каное), Діана Грищук 
(МЕВ-06-1, легкоатлетичний крос), Ольга Жовнір (ФР-
06-1, фехтування на шаблях), Станіслав Конопацький 
(ЗЛ-08-1, фехтування на шаблях), Володимир Лахман 
(ПП-09-2, панкратіон, дзюдо), Василь Михайлінчик (ЗМ-
08-1, гирьовий спорт), Галина Пундик (ФР-06-1, фехту-
вання на шаблях), Дмитро Пундик (ЗЛ-06-1, фехтуван-
ня на шаблях), Світлана Тертична (ЗЛ-08-1, бокс).

Р. Булелик, 
голова спортивного клубу університету

Пропонуємо звернути 
увагу на книги сучасних україн-
ських письменників, які своїми 
творами дивують, шокують, про-
вокують читача, змушують очи-
ма митців подивитися, зрозуміти 
абсурдний сучасний світ. 

Сергій Жадан «Депеш 
Мод»

Проза С. Жадана – зро-
зуміле, легке письмо з елемен-
тами натуралізму. Читачів стар-
шого покоління шокує ненор-
мативна лексика книг С. Жада-
на, проте зазначимо, що автор 
фіксує щоденну мову пересічних 
українських громадян, до того ж  
мат виконує у прозаїка епатажну 
функцію.

Невеликий роман листів 
«Депеш Мод», написаний у формі 
щоденникових нотаток автобіо-
графічного оповідача упродовж 
трьох днів: з 17.06.93 по 20.06.93. 

Формально це розповідь про те, 
як троє приятелів Собака Пав-
лов, Вася Комуніст і оповідач шу-
кають Карбюратора, щоб повідо-
мити про самогубство його ві-
тчима. Насправді цей тест має на 
меті розказати про ще одне «не-
щасне», «втрачене» покоління, 
яке, на думку С. Жадана, Сатана 
«викидає з цього життя, як гни-
лі овочі з холодильника». Проза-
їк сигналізує: ситуація молоді не-
стерпна і хоче щоби замість Са-
тани з’явився до молодих хтось 
прихильний.

Юрій Андрухович «Два-
надцять обручів»

Цей роман Ю. Андру-
ховича з елементами детекти-
ву про поетів Б–І. Антоновича, 
Артура Пепу, поета-фотографа 
Карла-Йозефа Цумбруннена. Сю-
жетним тлом слугує українська 
державність часів пізнього Куч-

ми, яку показано з гіркою іроні-
єю через сприйняття громадя-
нина Австрії Цумбруннена, опо-
зиційного щодо режиму літера-
тора Пепи, кліпмейкера Ярчи-
ка, стриптизерок Лілі, Марлен, 
зрадливої дружини, імператора 
Роми і юної, поки що пустотливої 
Коломеї. 

Сам Ю. Андрухович за-
значив, що його роман про не-
можливість порозуміння між Єв-
ропою і Україною. Додамо, що 
книга «Дванадцять обручів» про 
складність порозуміння між чо-
ловіком та жінкою і людини з 
самою собою. У центрі роману 
– тема любові і проблема люди-
ни середнього віку. Ю. Андрухо-
вич вкотре у світовій літературі 
говорить про те, що кохання не 
тільки сильніше за зло, а й силь-
ніше за смерть.

В.О. Ткач
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 Проблема зайнятості молоді, зокрема 
випускників ХНУ, є надзвичайно актуальною і 
потребує системного підходу до її вирішення. Ви-
сока конкуренція висуває перед фахівцем про-
блему досконалого розвитку власної кар'єри.
 Cаме з цих питань у рамках програми «Мо-
лодий спеціаліст ХХІ століття» у науковій бібліотеці 
Хмельницького національного університету про-
тягом листопада проводився цикл  заходів  «День 
Кар'єри» для студентів-випускників 2011року.
 Вітаючи студентів, гостей та учасників 
зустрічей, доктор економічних наук,  професор, 
проректор з науково-педагогічної роботи ХНУ М. 
П. Войнаренко наголосив: «У перші студентські 
роки випускник працює на себе, щоб потім зро-
стити свою кар'єру. Талант, вміння, навички, 
професіоналізм, багатогранність особистості - 
ось критерії лідера життя». Директор інституту 
економіки та управління, к.е.н. М.І. Бондаренко, ди-
ректор гуманітарного інституту, к.т.н. В.В.Третько, 
декан факультету інженерної механіки, д.т.н. В.П. 
Олександренко, доцент кафедри менеджмен-
ту, к.е.н. Новікова О.С. ділилися зі студентською 
аудиторією думками щодо стратегічного плану-
вання та управління кар'єрою, давали випускни-
кам корисні поради щодо досягнення життєвого 

успіху та орієнтації на ринку праці. Директор 
наукової книгозбірні О.Б. Айвазян, постійна веду-
ча «Днів Кар'єри», презентувала виставку «Кар'єра 
— стратегія успіху».
   «День Кар'єри» - це вимога часу» - так 
висловився гість заходів, помічник прокуро-
ра Хмельницької області з питань захисту прав і 
обов'язків неповнолітніх, радник юстиції П.М. Мо-
настирський. Він познайомив присутніх з пра-
вами та обов'язками молодих фахівців у процесі 
працевлаштування згідно чинного законодавства, 
відповідав на запитання студентів.   
 Цікаву і корисну інформацію про сучас-
ний стан ринку праці надала студентам головний 
спеціаліст міського центру зайнятості Матвієнко 
О.І., яка зауважила: «...успіх - це позитивний 
наслідок роботи над собою в процесі освіти, 
самоосвіти, формування та розвитку особистих 
творчих здібностей».
 Про діяльність та завдання Центру пла-
нування кар'єри, який діє при Хмельницько-
му національному університеті, розповідав його 
керівник, к.т.н. М.М. Косіюк. 
 Під час презентації на тему «Техніка по-
шуку роботи» співробітник Центру планування 
кар'єри Доротюк О.М. дала студентам вичерпні 
відповіді на питання «Як шукати роботу?», «Як 
орієнтуватися на ринку праці?», «Як писати резю-
ме?».
  Студенти переглянули представлені 
книжкові виставки: «Кар'єра — стратегія успіху», 
«Наукові праці викладачів Хмельницького 
національного університету», взяли участь в 
анкетуванні, де висловили свої враження, думки, 
пропозиції щодо проведення та організації таких 
заходів.
  У подальшому планується прове-
дення «Днів Кар'єри» спільно з інститутом 
телекомунікацій та  комп'ютерних систем,  
інститутом технологій, дизайну та сервісу.

Л.М. Курганська, 
бібліотекар 1-ї категорії НБ ХНУ 

 Легендарна проблема чотирьох кольо-
рів, одностороння стрічка – не єдині відкрит-
тя, пов’язані з іменем видатного німецького ма-
тематика Августа Мебіуса, 120-річчя від дня на-
родження якого відзначила нещодавно світова 
спільнота.
 Стрічка Мебіуса – яскравий приклад «не-
серйозного відкриття» геніального математика. 
Зробити стрічку може кожний: склейте паперо-
ву смужку, попередньо повернувши один її то-
рець на 180°. Отримайте односторонню поверх-
ню: з будь-якої точки в іншу можна потрапити, 
не перетинаючи край. Малюючи на стрічці лінії, 
помітите, що вона проходить і по зовнішній, і по 

внутрішній стороні. Розріжте її вздовж посеред-
ині і ви отримаєте одну, вдвічі більш закруче-
ну стрічку. Якщо ж ви будете розрізати, відсту-
пивши від краю на третину – отримає 2 стрічки, 
об’єднані у гірлянду. Створена Мебіусом стріч-
ка у 1858 році, підштовхнула до початку в ма-
тематиці ери топології - науки про безперерв-
ність і незмінність властивості простору. А про 
таємничу проблему чотирьох кольорів на полі-
тичній карті глобуса прочитайте у працях Авгус-
та Мебіуса, Френсіса Гурті, Пітера Тета, Кеннета 
Аппела, Вольфганга Бакена. Цікаво!

Андрій Пилипчук
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Микола Мазур - Народний художник 
України, став для Хмельницького знаковим ім’ям, бо 
саме в нашому місті він найпотужніше заявив про 
себе як митець глобального масштабу з яскравим 
національним колоритом.

Полотна художника — це історія Поділля, його 
скульптури, пам’ятники — це ангели-охоронці живого 
духу. Мазур руйнує стереотипи, аби визволити живу 
душу правдивого мистецтва: ду¬ховного, вдумливого, 
вільного. 

Миколу Мазура називають „найхмельницькі-
шим” митцем че¬рез те, що станкове, мо¬нументальне 
мистецтво в нашому обласному центрі передусім 
пов’язане зі світоглядною позицією і мис¬тецькою сут-
тю Мазурової альтернативи.

Ламати стереотипи — річ складна, бо ко-
жен рух у цьому напрямі на¬штовхується на про-
тидію. І лише коли щастить знайти однодумця, ідея 
стає ре¬альністю. Так сталось у 2008 році із музеєм 
голодомору в Меджибожі, який тепер став туристичною 

меккою і вражає усіх фантастичною па¬норамою 
українського бут¬тя. Музейну меджибізьку експозицію 
визнано найкращою в Україні з-поміж споріднених 
музеїв пам’яті. Художник, з властивим йому баченням, 
від¬творив у древній фортеці потрясаючу панораму 
життя Поділля в широкій історичній тяглості.

Разом із сином Бог¬даном, також 
скуль¬птором, і також На¬родним художником 
України, Микола Іва¬нович неодноразово втілював 
всеукраїн¬ські мистецькі про¬екти. Це й «Гетьманська 
сто¬лиця» в Батурині, і монумен¬тальний комплекс, 
присвя¬чений Конотопській битві, це па¬м’ятники, 
меморіали в інших країнах. Микола Мазур хоче 
єдиного: навчити нас любити, об’єд¬нати всіх цією 
любов’ю — до свого роду, а значить, і до самих себе...

«Я хотів би поставити па¬м’ятник Матері. Усім 
мате¬рям. Як от ця жінка з ве¬ретою. Це — пам’ять 
пред¬ків. Це цілі покоління жінок з прилеглих до 
Хмельниць¬кого сіл, які винесли на собі голод, репресії, 
війни... І збе¬регли рід. З їхніх верет ви¬мощений 
шлях тих, хто, при¬їхавши з села, нині став ве¬ликим 
начальником, став відомим. Можливо, забувши потім і 
ті села, і рідні хати, і церкви...» - каже художник і додає:

«У нас є своя, українська мі¬фологія. Греки 
створили Венеру, Геру, Кассандру... Там є краса, 
міфологізація жі¬ночого образу. Але в нас — своя 
реальність, свої тра¬диції, свої жінки-богині. Вони для 

мене такі ж гарні, як «міс Всесвіту». Щастя людини не в 
тому, що вона гарна лялька, а в тому, що вона творить, 
що залишає після себе у світі».

М. Мазур стверджує: «Ми маємо нарешті 
усві¬домити, хто ми є. Будівничі чи руйнівники? 
Хочеться ду¬мати, що — перше. Бо по¬чинаємо 
замислюватись над історією, екологією, трава¬ми, 
водою, небом. Самоусвідомлення будь-якого 
народу проходить через культуру, через духо¬вних 
провідників. А культурно-духовні цінності формують 
митці: музиканти, письмен¬ники, художники, релігійні 
ді¬ячі. Вони будують енер¬гетичне ядро, навколо 
якого обертається усе життя на¬роду, людства».

„Вічні, позачасові цін¬ності, це — віра, надія і 
любов” - розмірковує М. Мазур. „На них усе тримається 
в світі, в душі. Інше — руйнує: зневіра, безнадія, 
ненависть. Три фігури жі¬ночі на пам’ятникові з 
сон¬цем подільським всередині — це українська, 
подільська віра, надія, любов, які тримають у руках три 
стріли — це ж герб нашого міста. Тому я й хочу, щоб 
цей пам’ятник стояв на майдані. Готова модель цієї 
скуль¬птури, на яку витрачено стільки часу, коштів, яка 
об¬говорена сотні разів на всіх рівнях і вже вісім років 
стоїть у Києві в художньому комбіна¬ті. Ця скульптура 

для міс¬та — духовна гармонізація середовища, якої 
ми праг¬немо. Бо кожна лю¬дина споглядаючи віру, 
на¬дію, любов, проектуватиме їх на себе. І я у це вірю».

Тетяна Слободянюк
(Подільські вісті, 2010, №166-167)

Л
іт

ер
ат

ур
но

-м
ис

т
ец

ьк
а 

ві
т

ал
ьн

я



15„Університет”, №6 (82), грудень 2010 року

* * *
Нова рада стала,
Яка не бувала,
Над вертепом зірка ясна
Весь світ осіяла.
Де Христос родився,
З Діви воплотився,
Вседержитель світу
В яслах положився.
Не в гарних палатах,
Не в дорогих шатах,
А у стайні, на сінечку,
При тихих звірятах.

Там Пречиста Мати
Сина пеленала,
Всьому світу щастя 
У нього благала.
- Просим тебе, Царю,
Небесний Владарю,
Даруй літа щасливіі
Цьому господарю.
Даруй господарю,
Даруй господині,
Даруй літа щасливіі
Всій його родині.

 Багата і щедра наша українська земля своїми полями, лісами, ріками. Багата на хліб і пісню. А ще - на на-
родні традиції та обряди. Дзвеніли і дзвенять по всій Україні на честь Різдва Христового колядки і щедрівки. Ходять 
люди від хати до хати, щоб побажати одне одному здоров’я та всього найкращого. Вітають з величним святом На-
родження Ісуса! Запрошують на Святвечір. Головна його страва, звісно, кутя - з маком, горіхами, медом, родзинка-
ми. Смакота! На столі цього вечора 12 страв: борщ з грибами, вареники з різними начинками, голубці, картопелька, 
тушкована капуста, квасоля у юшці, млинці, риба печена, гриби смажені, пиріжки, дерунці, узвар. Свята вечеря – це 
спільна трапеза усього роду, і живих, і померлих родичів. Сніп у хаті - символ достатку, вічного оновлення приро-
ди й життя. 
 З Різдвом вітаємо вас! Добра та щастя! Миру і злагоди! Достатку та усіх гараздів!

Сторінку підготувала
Н. Поліщук

Свят
а

*  *  *
Коляд, коляд, колядниця,
Добра з медом паляниця,
А без меду не така,
Дайте, тітко, пирога.
Як не дасте пирога,
Візьму бика за рога,
Поведу на торжок,
Куплю собі пиріжок.

Яловичина під соусом
Потрібно: 1кг. яловичини, 1 цибулина, 1 ст. л. вершково-
го масла, 1 ст. л. борошна, 2 жовтки, 1 скл. сметани, 1 скл. 
бульйону, 100 гр. твердого сиру, сіль, перець, зелень (кріп, 
петрушка)
Приготування: 
1. Відварити яловичину у підсоленій воді (1,5 год.) Охоло-
дити, нарізати шматочками.
2. Приготувати соус: підсмажити цибулю, додати борош-
но, бульйон, сметану, посолити, поперчити. Соус довести 
до кипіння, зняти з плити. Збити 2 жовтки, додати до соусу.
3. Викласти шматочки яловичини у жаростійку форму. За-
лити соусом, зверху потерти твердим сиром. Запікати 30 
хв. у духовці при 180°.
4. Готову яловичину прикрасити листочками петрушки, 
кропу.

Апельсиновий торт
Потрібно: 6 яєць, 1,5 скл. цукру, 1 скл. борошна, 10 гр. роз-
пушувача, 1 пак. ванільного цукру, 2 апельсина. 
Крем: 200 гр. вершкового масла, 1 б. згущеного молока, 
кокосова стружка.
Приготування: 
6 жовтків збити з цукром, додати борошно, ванільний цу-
кор, розпушувач. Апельсини варити 5 хв., вибрати кісточ-
ки, перекрутити на м’ясорубці (з цедрою) та додати до 
жовтково-борошнової маси. Білки збити та додати до тіс-
та. Випекти 4 коржі. Охолодити їх.
Крем: збити міксером масло й згущене молоко.
Перемастити коржі кремом. Зверху посипати кокосовою 
стружкою.
Смачного!

Водолії
Їх очікують кризові ситуації. Цей рік 
для них буде пов’язаний із власним 
внутрішнім світом, спробами розі-
братися в собі.
Риби
Активізується участь у громадській 
діяльності. Стосунки з друзями і зна-
йомими впливатимуть на успіх у 
професійній сфері.
Овни
Овни можуть відчувати обман з боку 
близьких людей, друзів, але зірки не 
радять йти на ризик.
Тельці
Їм слід максимально тверезо оціни-
ти ситуацію у професійній діяльнос-
ті. Несподівано пощастить з друзя-
ми цікавими й неординарними.

Близнюки
Близнюкам не потрібно сумнівати-
ся - у своїх почуттях, у почуттях ко-
ханої людини!
Раки
У різних сферах діяльності Ракам 
слід чекати допомоги від партнерів. 
Відносини ж з рідними можуть бути 
напруженими.
Леви
Працездатність Левів у 2011 році 
може погіршитися через надмірне 
розслаблення і небажання працю-
вати. Не рекомендується позичати 
гроші, витрачати великі суми.
Діви
Дівам слід приділити увагу власно-
му іміджу. Важка праця дасть непо-
гані результати. 

Терези
Терезам доведеться розраховувати 
на самих на себе. Ініціатива, енер-
гійність принесе успіх.
Скорпіони
Скорпіони будуть надзвичайно пра-
цездатними, утім можливі конфлік-
ти з оточуючими.
Стрільці
Відкриються таємні, приховані сто-
рони життя Стрільців. Будуть вини-
кати кризові ситуації у спілкуванні з
людьми.
Козероги
Козероги будуть залучені у ризико-
вані заходи, але які принесуть вели-
кий успіх у фінансовому плані.
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